



Выставка «Восеньскі карагод» - октябрь 2016

Выставка-продажа продукции учебных заведений Витебщины «Восеньскі карагод» развернулась в областном центре на площадке возле Ледового дворца **1 октября**. Вниманию посетителей были представлены сельскохозяйственная продукция (*картофель, овощи, корнеплоды, семена сельхозкультур, саженцы, рассада, домашние животные и пр.*), необычные украшения, эксклюзивные наряды, сувенирные изделия, мебель для дачи, товары для дома.

Мероприятие приурочено ко Дню учителя: для ветеранов Великой Отечественной войны и педагогического труда, заслуженных учителей и работников образования была предусмотрена скидка 10%.

В рамках выставки-продажи была запланирована продажа сельскохозяйственной продукции учебных заведений области, здесь прошли мастер-классы, разместится «Город мастеров» и многое другое.

Ярмарки учреждений образования — всегда особое событие в жизни областного центра. Отличаются они неповторимым духом творчества, который и присущ юным. А значит, на каждой из них посетителей ждут открытия, сюрпризы и, непременно, полезные приобретения. Ведь готовят в вузах, колледжах, лицеях будущих профессионалов, которым завтра выращивать хлеб, создавать умные машины и станки, водить автомобили, кормить, обувать и одевать людей, работать в сфере обслуживания...

Витебский филиал учреждения образования «Белорусская государственная академия связи» принял активное участие в мероприятии. Учащиеся филиала академии демонстрировали макеты, изделия, выполненные на занятиях в кружке декоративно-прикладного и технического творчества, члены РОО «Белая Русь» подготовили игру-викторину для участников ярмарки.

Концерт художественной самодеятельности, который также по традиции сопровождал ярмарку, продемонстрировал разнообразие и сценических талантов юного поколения Витебщины.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1202>